

禁止进口坦克战机大炮导弹,封杀40家伊朗实体 安理会通过“最严厉制裁决议” 美欧还不满意,要对伊朗额外制裁

联合国安理会9日就伊朗核问题通过决议,决定对伊朗实行自2006年以来的第四轮制裁。美国国防部长罗伯特·盖茨说,伊朗面临的后果比制裁决议更加严重。伊朗总统警告,对伊朗实施新一轮制裁危及核谈判前景。

联合国第四次制裁伊朗

安理会本月轮值主席、墨西哥常驻联合国代表克劳德·埃莱尔8日在安理会闭门会议后宣布,将于美国东部时间9日上午10时(北京时间22时)投票表决制裁伊朗决议。

决议9日通过,这是联合国第四次就核计划对伊朗实施制裁。

美联社报道,决议草案附录将伊斯法罕核中心原子能组织负责人贾瓦德·拉希奇和40家伊朗实体列入制裁名单。

制裁一旦生效,拉希奇无法进入他国,海外资产将遭冻结。

遭制裁实体中,15家与伊朗革命卫队有关联,22家涉及从事核或弹道导弹活动,3家与船舶运输业相关。

一些西方外交官告诉路透社记者说,制裁名单在投票开始前也许还将小幅修改。

美国和西方盟国准备采取更严厉制裁

法新社援引决议草案内容报道,制裁措施包括禁止向伊朗出售坦克、战机、大口径火炮等重型武器;禁止向伊朗转让弹道导弹技术;禁止与伊朗就铀矿开采和铀浓缩等敏感活动展开合作;检查可疑船只。

制裁措施还针对涉嫌违反核不扩散政策的伊朗金融机构。

美国国务卿希拉里·克林顿说,这将是伊朗所受制裁中“最严厉”的一次。

盖茨8日与英国国防大臣利亚姆·福克斯会谈后发出威胁,美国和西方盟国准备采取比决议更严厉制裁。

伊朗警告:谈判和制裁只能选其一

美国常驻联合国代表苏珊·赖斯称,美国仍奉行谈判和制裁并举的“双轨制”策略。

“我们的目的仍是说服伊朗停止核计划,以真诚态度与国际社会展开建设性谈判。”

不过,伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德警告,谈判和制裁只能选其一。

他说:“如果美国和其盟友认为,他们能够一面通过反对伊朗的决议,一面与伊朗展开谈判,那就错了。”

“任何人如果以强硬方式同伊朗对话,那么伊朗将以同样方式回应。”

伊朗上个月同意将大约1200公斤低纯度浓缩铀运往土耳其,换取国际社会提供的核燃料。

综合新华社



阿基诺三世当选菲律宾总统

6月9日,在菲律宾首都马尼拉,两名菲律宾国会议员与阿基诺三世(中)举手庆贺阿基诺三世当选菲律宾下任总统。

当天,菲律宾国会宣布,阿基诺三世当选下任总统。50岁的阿基诺三世(母亲是已故前总统阿基诺夫人)将于本月30日正式接替阿罗约担任总统。

新华社发

日本新首相:不参拜靖国神社

菅直人近年来多次访华

据新华社电 最新一项民意调查结果9日显示,日本新首相菅直人内阁支持率超过60%,民主党支持率也大幅飙升。

菅直人是近年来访华次数较多的日本政治家。在此次竞选党首期间,菅直人明确表示:“在认真维持与美国信任关系的同时,也会同样重视与中国的关系。”

在靖国神社问题上,菅直人也再三强调“如果我做了首相,不会去参拜靖国神社,而将推动无宗教国立墓园的建设并前去参拜。”

挡风玻璃刮水器存在起火隐患 通用汽车公司召回150万辆车

在中国共涉及4199辆汽车

据新华社电 美国通用汽车公司8日宣布,在全球范围内召回150万辆挡风玻璃刮水器存在起火隐患的汽车。

通用汽车这次召回的车型包括2006~2009年款别克Lucerne、凯迪拉克DTS和悍马H2;2008~2009年款别克昂克雷和凯迪拉克CTS;2007~2009年款凯迪拉克凯雷德、雪佛兰雪崩、雪佛兰Suburban、雪佛兰泰虎、雪佛兰Silverado、阿卡迪亚、通用Sierra、通用Yukon、通用Yukon XL、悍马H2和土星瞭望(Saturn Outlook)以及2009年款雪佛兰Traverse。

按照通用汽车公司的说法,这次召回的150万辆汽车中,将近140万辆在美国。中国质检总局援引通用汽车公司数据发表通报称,这次召回在中国国内总共涉及4199辆汽车,包括1032辆凯雷德和3167辆CTS。

发射台灭火器出故障 韩国火箭没能上天

去年8月曾因出现整流罩故障,发射卫星失败

韩国政府教育科学技术部9日说,发射台消防设备异常致使“罗老”号运载火箭很难于当天下午按原计划发射。

“罗老”号原定当地时间9日17时(北京时间9日16时)发射,但电力系统故障致“罗老”号周围灭火器喷出灭火液,发射程序于13时58分(北京时间12时58分)中止。

发射台全部3个灭火器喷嘴均喷出液体。合计600吨液体中,100吨流出。

作为韩国首枚运载火箭,“罗老”号搭载一颗试验卫星去年8月25日发射。火箭点火虽然成功,但整流罩分离异常导致火箭升空后未能把卫星送入预定轨道。

综合新华社



白宫公布奥巴马夫妇遛狗照片

墨西哥湾漏油量被严重瞒报 政府被抱怨救灾不力 奥巴马将第四次赴灾区“救火”

由美国海岸警卫队召集的一个专家评估团8日说,墨西哥湾事故油井泄漏原油数量远远超出美国石油公司和政府先前估计,形势不容乐观。

白宫当天发表声明,总统贝拉克·奥巴马将于本月14日第四次赶赴灾区,视察密西西比州、亚拉巴马州和佛罗里达州的救灾情况。

收集到的漏油只是一小部分

专家评估团成员沃尔莱8日说,专家团认为,事故油井日漏油量在300万升至680万升,而非政府先前估计的225万升至450万升。

英国石油公司本月4日成功实施“切管盖帽”控油方案,8日中午前收集到120万升漏油。沃尔莱说,收集到的漏油可能仅仅是漏油总量的一小部分。

墨西哥湾又现漏油井?

“深水地平线”石油钻井平台底部油管漏油尚未堵住,墨西哥湾另一处钻井平台又遭媒体曝光疑似漏油。美国海岸警卫队8日说,将着手调查这一事件。

报道,位于墨西哥湾的“萨拉托加海洋”钻井平台至少自4月30日开始漏油。

综合新华社

报考金融学在职研究生持续升温

金融学在职研究生报考持续升温非常火热,尤其是中国人民大学金融学更是个中翘楚。

中国人民大学作为国家“985工程”和“211工程”重点建设的全国重点大学之一,其金融学从2001年开始至今连续8年在教育部重点学科评审中排名第一。

为扩大在豫影响,满足优秀的金融领域方面人才的需求,人大于2006年起委托人大河南教学基地——郑州信诺教育培训学校在河南举办金融学在职研究生项目。具有免试入学;本地授课;师资雄厚;周末上课(1次/月)的特点。加盟人大,系统学习,即可获得名牌大学硕士学位;提升能力,助飞事业;拓展人脉,扩大商机!

热线:0371-65350511 18737151051 18737151039
地址:郑州经三路财富广场二号楼五层 www.sinoets.cn



割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在06月13日00:00至01:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

